

ДО УВАГИ СПОЖИВАЧІВ Коцюбинської територіальної громади

Тарифи КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» на теплову енергію і послуги з постачання теплової енергії в опалювальному сезоні 2024-2025 рр. **ЗАЛИШАЮТЬСЯ НЕЗМІННИМИ ДЛЯ КАТЕГОРІЇ СПОЖИВАЧІВ «НАСЕЛЕННЯ».**

Для категорій споживачів: «бюджетні установи», «інші споживачі» протягом опалювального періоду 2024-2025 рр. застосовуватимуться економічно обґрунтовані тарифи КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії.

КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» сформувало економічно обґрунтовані тарифи з урахуванням вимог Закону України №2479-ІХ «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування». Відповідно до зазначеного Закону це потрібно для отримання компенсації теплопостачальним підприємствам заборгованості з різниці в тарифах по категорії споживачів «Населення».

Відповідно КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» зобов'язане надати документи для встановлення (шляхом перегляду) з 01.10.2024 економічно обґрунтованих тарифів на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії для категорій споживачів: «населення», «бюджетні установи», «інші споживачі» на 12 місяців.

Плановані економічно обґрунтовані тарифи на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії розраховані КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» відповідно до вимог Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, затвердженого Постановою КМУ від 1 червня 2011 р. № 869 (зі змінами).

Економічно обґрунтовані тарифи на послуги з постачання теплової енергії для КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» встановлені рішенням Коцюбинської селищної ради від 06 листопада 2023 року № 187 і діють до 30.09.2024.

Розмір економічно обґрунтованих тарифів вказано за посиланням:

<https://kotsyubinskarada.gov.ua/documents/72086-pro-vstanovlennia-tarifiv-na-postacannia-teplovoyi-energiyi-na-teplovu-energiuu-ta-komunalnu-poslugu-postacannia-teplovoyi-en>

Встановлення (шляхом перегляду) економічно обґрунтованих тарифів обумовлено наступними факторами:

- закінченням терміну дії економічно обґрунтованих тарифів на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії для КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», які встановлені рішенням Коцюбинської селищної ради від 06 листопада 2023 року № 187;

- актуалізацією витрат пов'язаних з наданням послуги з постачання теплової енергії.

У порівнянні з встановленими відповідно до рішення Коцюбинської селищної ради від 06 листопада 2023 року № 187 економічно обґрунтованими тарифами,

відбулись наступні зміни основних складових тарифу: витрати на газ «-», електроенергія «-», паливно-мастильні матеріали «-», фонд оплати праці «+13%».

За 2023 рік фактичне відшкодування вартості послуг з постачання теплової енергії в середньому за категоріями споживачів КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» складає 70%.

Рівень планованих економічно обґрунтованих тарифів з 01.10.2024 у порівнянні з встановленими рішенням Коцюбинської селищної ради від 06 листопада 2023 року № 187 наведено у [додатку](#).

Зауваження та пропозиції приймаються протягом 7 календарних днів з 01.07.2024, за адресою: 01001, м. Київ, пл. Івана Франка, 5 та на електронну адресу: info@kte.kmda.gov.ua.

Місцезнаходження органу, уповноваженого встановлювати тарифи: **вулиця Доківська, 2, Коцюбинське, Київська обл., 08298**